



# 给家电“洗澡”莫忽视

本报记者 高冬梅



洗衣机、空调等家电使用时间长了，内部就会藏污纳垢，滋生大量细菌。如果不及时清除，给人们提供便捷生活的家电就会成为威胁人们身体健康的“隐形杀手”。在日常生活中，不少人会忽视对家电的深度清洁，仅停留在表面洁净。有的市民虽想要清洁家电，却又纠结不已，原因是感觉市场中各种家电清洗人员“不太靠谱”。

## 多数人忽视家电清洁

天气转暖，家住御东的王女士这两周集中清洗家人替换下来的棉衣。“洗出来的衣服不仅没变干净，还越洗越脏了，上面沾满了毛毛和黑色的污垢。”王女士找来家电维修员才知道，原来是自家的洗衣机几年没清洁过，太脏了。“以后得定期给洗衣机‘洗洗澡’，否则把衣服都洗坏了。”

记者在对市民的家用电器清洁情况做随机调查时发现，只有少数人会对家电进行定期清洁，大多数人只是把家电表面擦干净即可，却忽视了对家电的定期清洁和保养。市民孙女士说，她5年前搬的家，家电当时也都是买的新品，但到现在她家的家电一样也没进行过内部清洁。孙女士说用得都还好，就是空调前两天她偶尔开了一下，闻着有股土腥味，她想着多吹吹就好了。采访中一位市民说，他家的洗衣机用了八九年了，也没拆开洗过。

对此，从事家电维修多年的陈师傅告诉记者，家电出问题，很多是由于护理保养不当引起的。就拿热水器来说，它里面安装的镁棒是用来吸附水垢的，如果镁棒长时间不更换，它的吸附能力会越来越差，最后完全失去作用，加热棒和内胆就会被水垢侵蚀。因此，定期清洗家电很重要。

## 家电清洗找正规厂家售后

给家电进行深度清洗较复杂，需要专业的家电清洗人员来完成。日前，记者走访发现，目前家电清洗行业水平不一参差不齐，收费也没有统一标准。

“想清洗一下家里的洗衣机，但打听了下收费差距挺大。”市民李昕说，她家的洗衣机是波轮的，问了一位家电售后工作人员，对方说用机器洗98元，拆开大洗则要180元。但另一位家电维修员说拆开大洗只要120元。

某品牌家电售后服务工作人员说，家电清洗过程的拆卸、安装、调试等都需要专业的人员。可是，一些人图便宜找不专业的路边“游击队”，很可能洗不干净，还容易给家电造成损伤。

对此，业内人士提醒消费者，家电清洗最好找正规厂家官方售后，正规的金牌家电售后人员是经过专业培训的。



阳光强烈时，对于开车的朋友来说，是非常有必要戴副眼镜来遮挡阳光的直射。那么，开车时应该戴哪种类型的眼镜呢？

据了解，驾驶镜的颜色有很多种，从防护效果看，主要还是灰色、墨绿色、黄色、茶色等太阳镜较适宜。吸光效果较好的浅灰色镜片最适合开车族。红颜色的眼镜，会影响对交通标志的识别，开车的人不适宜戴。

在眼镜的选择上，不少人会有误区，认为镜片颜色越深越好。其实，太阳镜过滤紫外线的功能只与镀的膜有关，并不是看镜片颜色的深浅。尤其是开长途的驾驶员，如果戴的太阳镜颜色过深，眼睛极易疲劳。另外，粉红色、紫色等漂亮颜色的太阳镜会改变颜色、光谱，开车时不宜戴。

市民晓宇近视度数只有200度，属轻度近视，平时他并不戴眼镜，但最近他刚拿到了驾驶本，他不知像他这样的情况在开车时用不用戴眼镜。对此，专业人士建议，轻微近视在开车的时候最好戴眼镜，因为这样可以有效增加安全系数，而且按照相关规定，驾驶普通轿车的司机两眼裸视力或者矫正视力需达到对数视力表4.9以上。轻微近视的驾驶员戴墨镜，一定要配近视度数的镜片。

梅方

3月27日，2021广汽传祺百城劲·省双车挑战赛大同站赛事于魏都水上世界试驾场内落幕。活动中，焕新上市的传祺GA4 PLUS凭借其超帅外观、超大空间、超强动力、超低油耗、发动机终身质保等亮点，让场地内参与试驾比赛的用户切实地感受到了广汽传祺带来的满满诚意，新车起步售价为7.58万元。

广汽传祺GA4 PLUS定位为消费者值得买、值得用的“国民级”轿车。在设计上，GA4 PLUS采用张力几何设计主题，前脸造型从旧款横向格局转为“X”方向拉伸设计，凌云翼熏黑前格栅搭配雁羽刀造型前大灯，使得整车视觉效果更富张力。新车车身没有夸张的大倾角，反而以低趴的姿态，营造出强劲的力量感。

空间上，传祺GA4 PLUS拥有

4735mm的车长、1805mm的车宽、1500mm的车高、2660mm的轴距，明显超越了同级车型。车舱内，前排1060mm空间加上850mm的腿部空间让举家出行变得更为轻松。内饰方面，新车添加了大面积的软质材料，使得车内氛围舒适自然。配色上，GA4 PLUS提供了棕色奢华和黑色运动两种配色来满足年轻人不同的审美需求。

动力方面，GA4 PLUS的传祺第三代235T发动机，应用了低惯量涡轮增压器、燃烧控制等多项世界领先的动力技术。它的最大功率可达120kW，1500转即可输出235N·m的扭矩。同时，新车搭载了7速湿式双离合变速器，具备了超强平顺性、经济性、可靠性等特点，最大传动效率可高达95.5%，整车百公里油耗仅为5.3L。

广告信息



## 建行大同分行 延时服务惠客户

本报讯 为方便广大市民周末查询个人信用报告，中国建设银行大同分行与人民银行大同市中心支行积极配合，将建行龙信支行的个人征信自助查询时间由原来的周一至周五延长至周六，服务时间为9:00~17:00，有需要的市民可前往查询。

征信报告获取途径的多样性和便捷性关乎公众的幸福感和满意度，建行大同分行将一如既往地秉承“以市场为导向、以客户为中心”的服务理念，为广大市民提供更加便捷、优质的服务。

(丽华 晨霞)

## 建行大同分行 “四定”法推进党建

本报讯 今年以来，建行大同分行采取“四定”工作法，推动党建工作高质量发展。

一是定计划。制定工作任务计划，推动学习教育、结对共建、廉政建设等的落实。二是定内容。按月下发党建工作提示和学习资料，明确学习篇目，对廉洁从业警示教育实施“清单”管理，强化“两个责任”。三是定主题。举办征文及学习教育活动，开好组织生活会，开展党员突击队营销拓展活动。四是定标准。按季开展党建考核，组织标杆党支部学习观摩交流和党务实务培训。

(江华 晨霞)

## 建行大同分行 打造综合型智慧服务营业网点

本报讯 为打造以客户为中心的综合服务型营业网点，解决对公客户服务基础薄弱、综合服务能力不足的问题，建行大同分行推进以综合性网点、综合柜员制和综合营销队伍为主要内容的网点综合化建设，不断提升客户满意度。

推进网点综合化转型，扩大对公客户服务面。一方面实现了营业网点服务对公客户全覆盖，另一方面深入开展对私客户经理和对公客户经理融合，为对公客户到建行办理业务提供更为方便的服务。

推行综合柜员制，提升网点服务客户能力。全面提升柜员对公、对私业务综合处理能力，提高现金业务办理效率、提升非现金业务专业技能，让客户享受“一站式”服务。

组建综合服务团队，为客户提供“一揽子”金融服务。为更好地做好服务工作，建行大同分行在营业网点组建了综合服务团队，针对不同的客户群体，主动开展咨询服务，了解客户所有可能的需求，为其量身定做相应的综合金融服务方案，通过不同岗位、不同机构间的联动，减少客户往返银行、往返柜台次数，提高业务办理效率。

丰富服务渠道，打造普惠金融生态圈。“裕农通”“龙易行”“智慧柜员机”已成为该行重要的新型服务渠道，通过这些渠道为客户提供“一站式、智能化、多样化”智慧服务，使客户使用率稳步提升。

(丽华 晨霞)